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1. Pod kazdym rysunkiem napisz pole prostokata.
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2. Kwadrat o boku 9 cm ma pole rowne:
A.18cm B. 36 cm? C.81cm? D. 36cm

3. Podloga pokoju Bartka jest kwadratem o boku 3,4 m. Jakie pole ma podtoga w tym pokoju?

4. Oblicz pole narysowanej figury.
4 dm

2 dm
1 dm

7 dm
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Oblicz, jaka jest dlugosc¢ drugiego boku prostokata, wiedzac, ze pole kazdego z nich wynosi
60 cm?.
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Wpisz odpowiednie liczby:
3cm? = mm? 80dm?® = m°

Pole kwadratu, ktorego bok ma dtugos¢ 5 cm, wynosi:

A. 2500 mm B. 25 mm? C. 2500 mm? D. 200 mm?

8. Pole prostokata o wymiarach 25 mm X 2 cm wynosi:

A. 50 mm? B. 500 mm? C. 50 cm? D. 500 cm?

10.

11.

Uporzadkuj pola od najmniejszego do najwiekszego, wpisujac przy kazdej wartosci jedna
z liczb: 1, 2, 3, 4.
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Uzupemij:
560m%= ... a 720000m% = ............... ha
340a= . ... ha 4ha= ... .. a= .. m?

Pan Kazimierz ma dwie dzialki. Jedna z nich zajmuje teren o powierzchni 2ha 1a, a pole
drugiej wynosi 524 a. Pola tych dzialek r6znia sie o:

A.3ha 18a B.314a C.3ha?23a D.503a
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Zestaw zadan

imie i nazwisko Ip. w dzienniku

1. Pod kazdym rysunkiem napisz pole prostokata.

3,5 cm

6 cm

4 cm

. Kwadrat o boku 7 dm ma pole rowne:

A. 28dm B. 49 dm? C. 49dm D. 14 dm?

6 cm

3. Podloga pokoju Andrzeja jest kwadratem o boku 3,5 m. Jakie pole ma podtoga w tym pokoju?

4. Oblicz pole narysowanej figury.

3 cm

2 cm

7 cm

1 cm
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5. Oblicz, jaka jest dlugos¢ drugiego boku prostokata, wiedzac, ze pole kazdego z nich wynosi
140 cm?®.
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6. Wpisz odpowiednie liczby:
2dm?’= cm? 60mm’ = cm?
7. Pole kwadratu, ktorego bok ma dlugos¢ 7 cm, wynosi:
A. 280 mm? B. 40 mm? C. 4900 mm D. 4900 mm?
8. Pole prostokata o wymiarach 25 mm X 3 cm wynosi:
A. 750 cm? B. 75 mm? C. 750 mm? D. 75 cm?
9. Uporzadkuj pola od najmniejszego do najwiekszego, wpisujac przy kazdej wartosci jedna
z liczb: 1, 2, 3, 4.
10. Uzupenij:
420m% = ... a 230000m% = ................ ha
380a= ... ha Sha=......... a= ... m”’
11. Pan Stanistaw ma dwie dzialki. Jedna z nich zajmuje teren o powierzchni 2ha 5a, a pole

drugiej wynosi 332 a. Pola tych dzialek r6znia sie o:
A.307a B. 82a C.1ha?22a D.1ha27a
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